

商河县卫生健康局深学细悟党的二十大精神 推动卫生健康工作提质增效



商河县卫生健康系统送医下乡，为村民义诊。

通讯员 徐迎春

党的二十大胜利召开以来，商河县卫生健康局把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，认真组织、精心部署，紧紧围绕党的二十大精神战略部署认真学习、深刻领会，以理论联系实际，让党的二十大精神入脑入心，推动卫生健康工作提质增效。

以上带下，凝聚思想共识。充分发挥党组中心组“关键少数”示范和带头作用，将党的二十大精神纳入党组中心组理论学习“第一议题”，班子成员先学一步、学深一步，带动系统各党委、党总支及党支部学深悟透、融会贯通。及时制

定印发了关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神系列文件，层层传达学习宣传党的二十大精神，局机关及各医疗卫生单位班子成员、支部书记、党务干部带头领学党的二十大精神报告原文，带动全系统党员干部掀起学习热潮。

学习研讨，促进学用贯通。各基层党支部结合规定内容细化学习方案，依托“三会一课”“主题党日”等载体，开展学习研讨、撰写心得体会，动员广大党员干部围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，谈认识体会和工作打算，深化对党的二十大精神的理解和思考，做到学用结合、知行合一，推动党的二十大精神在卫健系统落地生根、形成生动实践。同时，以新时代文明实践

志愿服务工作为载体，组织机关党员和医务党员深入农村、社区、机关、学校等开展各种形式的送健康志愿服务和宣讲活动，以实实在在的实际行动将党的二十大精神落实到为民服务中来。

立学立行，确保落地见效。系统广大党员干部迅速行动起来，把学习成果转化为统一思想、凝聚共识、守正创新、干事创业的具体行动，把学习贯彻党的二十大精神与抓好当前各项重点工作结合起来，聚焦全县医疗改革行动，在病有良医、老有所养、幼有所育、公卫服务等领域持续发力，奋力开创卫生健康事业高质量发展新篇章，着力建设更高质量、更具特色、更有影响、人民群众更加满意的“健康商河”。

商河县人民医院： 接受标准版胸痛中心现场核查

通讯员 张晶

2月17日下午，中国胸痛中心认证工作委员会委员、胸痛中心核查专家、兰州大学第一医院副院长张征带领核查组一行，对商河县人民医院胸痛中心基层版转标准版进行现场核查认证。县卫生健康局党组成员、副局长黄玮，县卫生健康局急救中心副主任胡刚典，县人民医院院长张明，院长助理、病案室主任张秀美，院长助理穆敏及胸痛中心相关人员参加此次核查工作。

商河县人民医院院长张明致欢迎词，他表示，胸痛中心的建设，对于医院进一步提升急性胸痛患者的救治能力，提高急性心梗患者救治质量和效率，提高县域医疗服务水平，实现“大病不出县”的医改战略目标具有重要意义。殷切希望核查组对医院胸痛中心的建设工作给予全面的指导。医院将以此次现场核查为契机，以查促建，持续改进，力争对胸痛患者的救治能力和水平再上新台阶。

听取汇报后，核查组针对医院组织架构与管理文件、机构和人员资质、数据库的建设和运行、培训与教育、持续改进等方面进行了资料核查，与院领导、120人员、网络医院代表进行

沟通和提问。

随后，核查组就数据填报、网络医院区域协作等问题与医院领导、网络医院代表、心内科负责人等进行沟通交流，并严格按照中国胸痛中心标准对病例、数据上报等相关建设环节进行细致核查，深入导管室、急诊科、心内科等相关科室对胸痛中心运作情况现场核查，同时随机抽考值班医生、导医、志愿者等工作人员。

在反馈环节，核查组专家们对商河县人民医院胸痛中心建设取得的成绩和亮点工作给予充分肯定，同时也提出宝贵的改进意见和建议，为医院胸痛中心的下一步工作指明了方向。

商河县人民医院院长张明在表态发言中表示，这次现场核查不仅是对医院胸痛中心建设各项工作的一次全面检阅，更是一次难得的学习机会。针对专家组提出的意见建议，商河县人民医院将虚心接受，迅速整改，切实提升全员参与意识，加强病历质控，提高胸痛中心质量内涵，规范胸痛中心建设，从而全面提升急性胸痛救治的水平，确保胸痛患者得到及时、有效救治，为群众“大病不出县”夯实基础，为推动全县卫生健康事业高质量发展不懈奋斗。

120家企业提供就业岗位近2000个 山东新华人才供需双选会在玉皇庙镇成功举行

通讯员 王昊

2月21日，山东新华2023年大型人才供需双选会暨校企合作授牌仪式，在玉皇庙镇山东新华电脑学院本部举行。县委常委、副县长李俊卿，县人力资源和社会保障局局长张茂祥，镇党委书记刘俊宝，镇党委副书记、镇长于培芳，山东新华电脑学院院长陈伟红及部分企业代表参加活动。

启动仪式上，山东新华电脑学院院长陈伟红向前来参加双选会的领导、企业代表表示欢迎，学院高度重视毕业生就业工作，不断探索产教融合、政校企合作，共育人才的多样化模式，帮助学生成功就业。此次人才供需双选会，涉及岗位综合性强、覆盖面广，为企业和学子们搭建了一个良好的交流平台。

县委常委、副县长李俊卿在致辞中表示，在全面建设社会主义现代化国家的新征程中，职业教育前途广阔、大有可为。在此次人才供需双选会上，学院将为企业培养更多高素质、高技能的应用型人才，企业也将为学子们提供更好的就业平台和更多的就业岗位，各方共同营造高质量就业及创业的良好氛围。下一步，商河县将会加大服



2月21日，山东新华2023年大型人才供需双选会暨校企合作授牌仪式举行。

务和保障力度，全方位推动人才资源共享和优化配置，为商河县高质量发展注入强劲的人才动力。

为更好地推动招商和促进学生就业，玉皇庙镇安排工业、城镇和电商招商引资专员向毕业生和外地参展企业介绍玉皇庙镇优势产业、创新创业环境、人才引进相关政策，现场发放宣传推介资料，有针对性地提供政策解答和招商服务。

另外，玉皇庙镇十余家企业也来到现场，为毕业生们提供就业指导、岗位咨询、职业培训等帮助，进一步促成就业意向。此次人才供需

双选会，为企业和求职毕业生搭建了桥梁和纽带，120家省内外知名企业齐聚于此，提供就业岗位近2000个，双选会现场百余名学子初步达成意向，并将前往企业参加专场复试会。

下一步，玉皇庙镇将积极搭建政府推动、校企合作平台建设，为社会培养更多具有优秀职业素养的专业人才，同时，继续加大招商力度，积极贯彻落实各项惠企政策，让企业充分享受政策红利，不断优化全镇营商环境，持续助力经济社会高质量发展。

商河县中医医院： 召开医共体工作座谈会

通讯员 刘美森

为进一步加强与医共体单位的沟通协作，积极探索紧密型县域医共体建设的新路径，2月21日，商河县中医医院医共体座谈会在门诊四楼会议室召开。院党总支书记、院长孟祥峰，副院长张勇，院长助理刘建国，各临床医技科室主任及医共体单位主要负责人参加，会议由副院长张勇主持。

孟祥峰对医共体单位参会人员表示欢迎，并指出此次会议的召开是应医疗环境及各医院发展的需求，本着利益共享、优势互补、合作共赢的原则，共同探索医共体合作新模式、建设发展新思路。

会上，各医共体单位负责人各抒己见，畅所欲言，就当前医共体的情况及发展中遇到的难点问题提出了建议

和需求，并对重点科室建设、人员下沉、三高慢病管理、人员进修培训等方面做了充分交流。与会主任介绍了各科室的诊疗范围、专业特色及可提供的帮助。

副院长张勇客观分析了目前医共体建设工作遇到的问题，提出下一步做好紧密型医共体建设需采用以科带院、错位发展的思路，建立5项制度、成立5个专班，形成长效机制，以1+6模式共同发展计划。

最后，孟祥峰表示，本次会议加强了与医共体之间的沟通交流，今后应继续加强合作，以需求为导向，制定方案，采用多种形式，齐抓共管、携手并进，实现科室共建、资源共享，做实做细医共体建设工作，共谋高质量发展。

会后，参会人员实地参观了医院胃镜中心、针灸科、检验科等临床医技科室。